

平城区街道社区开展多样活动

美丽大同 你我共建

◆ 粉刷墙体 扮靓城市

本报讯（记者 段雨萌）为营造更加整洁的社区生活环境，助力全国文明城市创建，近日，平城区开源街道民富社区、永泰街道兴国寺社区新时代文明实践站展开墙壁清洁整治行动，铲除小广告，粉刷墙体，美化社区环境。

民富社区联合鹏宇物业工作人员用涂料将乱涂乱画的墙面重新粉刷，确保墙面干净无痕，同时号召辖区居民要爱护环

境，制止乱涂乱画、张贴广告等现象，营造小区是我家、小区环境靠大家的氛围。“小区真是大变样了，楼体粉刷了，小广告也铲除了，我们的生活环境在一点点变好。”居民王女士高兴地说。下一步，民富社区将继续加大宣传力度，切实做到清理一处、干净一处，整治一处、巩固一处，逐步形成长效治理机制，持续为居民营造文明、和谐环境。

◆ 全面排查 共建文明

本报讯（记者 郑林）开展问卷调查、公益广告牌清理排查……连日来，平城区水泊寺街道持续推进创城工作，不断营造创建文明城市的浓厚氛围，提高公众对文明城市创建工作支持率和参与率。

活动中，社区工作人员联合物业人员通过走访入户，开展问卷填写活动，积极营造全民参与、共建共享的浓厚创城氛围。在填写过程中，工作人员与居民进行交流，耐心听取居民对创城工作的意见和建议，并向居民宣传创城工作，倡导大家从身边小事做起，从自身做起，培育良好社会道德新文明新风尚，共同维护市容市貌、环境卫生，共建文明城市。

同时，社区工作人员对辖区内的公益广告牌进行全面清理排查，对存在破损陈旧的公益广告牌进行更换，全面提升城市形象。

◆ 消防讲座 守护安全

本报讯（记者 尚丽）“使用灭火器的时候，要对准火源根部，站在起火点的上风方向……”连日来，消防宣传员走进平城区格街道社区，把消防知识送到居民家门口，为辖区的消防安全增添一道“防护网”。

水泊寺街道永和社区联合平城区消防救援大队开展了消防安全知识讲座。消防宣讲员从树立安全意识、有效防范火灾、正确应对火灾等方面为物业工作人员和社区居民普及消防知识，帮助大家提高消防安全意识和自防自救能力。“今天的学习非常受益，让我掌握了生活中的基本消防安全常识。”在接受完安全培训后，社区居民说道。

同时，市消防救援支队的消防宣传员深入新旺街道工农路社区，引用触目惊心的案例让工作人员和居民了解防火的重要性和严峻性，并从火灾隐患、各类灭火器材的使用方法、火灾现场自救逃生技能及扑救初期火灾的时机、方法等展开讲解，还不时穿插现场互动、交流、答疑等环节，与大家交流日常消防常识问题，营造了“人人关注消防、学习消防、参与消防”的良好氛围。

◆ 自查互评 巩固成果

本报讯（记者 段雨萌）推进全国文明城市创建工作，巩固文明创建成果，近日，平城区大庆路街道组织开展创城工作自查行动，街道各村、社区负责人、街道创城督导组全部参与互评检查。

社区、村负责人每到一个点位后，对照检查标准，仔细查看新时代文明实践站台账、小区环境等内容，并互相点评，对前期督导发现的问题进行详细梳理，

连日来，兴国寺社区组织工作人员、在职党员志愿者对兴国寺街巷、二轻局家属楼墙体、楼道进行粉刷，对各种野广告进行铲除，整理摆放街边公共自行车等，为来往居民普及环境保护和卫生健康等知识，引导居民共同保持干净整洁的生活环境。经过工作人员和志愿者的一遍遍粉刷，原本凹凸不平、污浊的墙体变得整洁干净，营造出了文明健康、积极向上的氛围。



迎宾街道工作人员在文昌街铲除小广告

◆ 逐街逐巷 整治环境

本报讯（记者 段雨萌）精准做好市容市貌整治工作，夯实创建全国文明城市主体责任，连日来，平城区迎宾街道在辖区内持续开展逐街逐巷环境卫生集中整治行动。

行动中，全街干部职工、党员志愿者、网格员和综合行政执法队队员积极响应，落实好属地责任，大家逐街逐巷督导沿街商铺落实“门前五包”责任制，帮助沿街商铺整治门前堆放物品，对于破损对联、橱窗广告等现象主动帮助清理，同时清除辖区主次干道、背街小巷及小区公共区域存在的卫生死角，捡拾道路、绿化带、广场区域内的烟头纸屑，整理公共自行车停放秩序，清理沿街小广告，切实做到整治一处、清洁一处、靓丽一处，着力提升城市环境品质。



近日，平城区工农路社区联合大同市委党史研究室，在化纤厂二生活区开展志愿服务活动，通过捡拾烟头垃圾，铲除小广告等，对小区内墙面、地面卫生进行了清理，美化了社区环境。

本报记者 杨翠叶



提高居民生活品质，培养居民健身理念，近日，平城区桐府社区在辖区内举办瑜伽教学活动，居民们在一呼一吸之间感受身心合一。

本报记者 段雨萌

◆ 配备器材 便民健身

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区柳航里社区在平城区卫生健康和体育局、永泰街道卫体办的支持和帮助下，为柳航里小区和锦旭花园小区配备了10件健身器材，满足居民健身需求。

柳航里社区所辖小区因建设较早，小区内原有的健身器材存在器材种类少、零部件缺失、不同程度损坏等情况，使用时存在较大安全隐患。此次健身器材的优化，进一步丰富了居民的文体生活，增强了居民参与全民健身活动的积极性，受到了广大居民的一致好评。家住柳航里小区的李奶奶说：“我们这些上了年纪的人在家门口就能锻炼身体了，真的太好了，感谢政府帮我们安装了这么多健身器材。”



近日，平城区御锦源社区工作人员联合新旺派出所、物业工作人员深入辖区所有从事快递行业的商铺，围绕寄递业安全管理制度、日常管理台账、监控设施、实名登记等情况进行了检查，增强商铺从业人员的消防安全意识。

本报记者 杨翠叶